
Razstava makedonskih knjlg

Kotiček spoznavanja
Sodelovanje med pobratenima občinama

Kavadarci in Šiško je tudi na kulturnem pod-
rocju zelo raznoliko. Vanj sta se že pred
časom vključili osrednji občinski knjižnici:
Narodna bibliotcka »FETKIN« in Knjižnica
Šiška. Kavadarški knjižničarji so bili že dva-
krat na obisku pri nas in še vedno velja nji-
hovo vabilo šišenskim kolegom.

Obe knjižnici sta se sporazumeli, da bo-
sta s finančno pomočjo občinskih kulturnih
skupnosti vsaka v svojih prostorih uredili ko-
tiček z literaturo v makedonščini oziroma v
slovenščini. Oba oddelka sta že v zametkih,
čeprav imajo naši knjižničarji hude težave
s prostorom.

Ob letošnjem mesecu knjige (od 15. okto-
bra do 15. novembra) sta kn.iižnici pripravili
razstavo knjig, ki sta si ,iih izmenjali s po-
močjo občinskih kulturnih skupnosti. Knjiž-
nica »Fetkin« je poslala okrog 30 knjig, ki
predstavljajo makedonsko literaturo pred-
sem srednje in starejše generacije: Taško
Georgievski, Vladimir Kostov, Metodija Fo-
tev. Petar Širilov. Tu so tudi taki, ki jih
poznamo v slovenskih prevodih: Slavko Ja-
nevski, Stale Popov, Dimitar Solev idr. Med
pisci za mladino izstopa Vančo Nikoleski z
desetimi knjigami. Izbor dopolnjuje znano
delo Lazarja Koliševskega o makedonskem
vprašanju. Zanimivo je, da imamo tudi dve
knjigi, ki ju je izdala sama knjižnica »Fet-
kin« (gre za vojno delo in brošuro o raz-
voju knjižničarstva v Kavadarcih, ki jo je
napisal direktor Danc Včkov).

Naši knjižničarji so hoteli razstavo dopol-
niti še s prevodi makedonskih knjig v slo-
venščino, vendar že ta skromen izbor v knjiž-
nici nima primernega prostora. V zamenjavo
je Knjižnica Šiška s sredstvi, ki jih je odo-
brila občinska kulturna skupnost, pripravila
izbor nad 30 knjig slovenske literature. Pred-
stavljene so tudi značilnosti slovenske kul-
ture in zgodovine. Iz te pošiljke so v Kava-
darcih pripravili razstavo, potem pa ostanejo
knjige del njihovega knjižnega sklada. Take
izmenjave knjig in razstav vsekakor pred-
stavljajo spodbudo za živahnejše sodelovanje
tako na knjižničarskem kot tudi na drugih
področjih, povezanih s knjigo in tiskom na-
sploh. Albin Buttolo


